

## Высшая школа производственного менеджмента на крупнейшей строительной конференции года



В конце сентября студенты Высшей школы производственного менеджмента программы бакалавриата «Менеджмент в строительстве» и магистратуры «Девелопмент и менеджмент в строительстве» вновь приняли участие в масштабном отраслевом мероприятии: всероссийской конференции «Российский строительный комплекс» (РСК-2025).

На площадке гостиницы Cosmos «Пулковская» собрались первые лица федеральных и региональных органов государственной власти, ведущие эксперты, представители крупного, среднего и малого строительного бизнеса, профильных национальных объединений СРО, общественных организаций, учебных заведений из более чем 40 регионов России. Около 10 000 участников следили за ходом мероприятия посредством онлайн-трансляции.

Студенты 3-го и 4-го курсов бакалавриата и 1-го года магистратуры вместе с преподавателями ВШПМ доцентами Светланой Пупенцовой, Натальей Алексеевой и Артемом Иващенко посетили пленарное заседание и приняли участие в секционных заседаниях.

На пленарном заседании после приветственных слов от представителей Министерства строительства и ЖКХ РФ, Государственной Думы и Совета Федерации, участник конференции обсуждали актуальные тенденции и перспективы развития строительной сферы.



«Пленарное заседание восхитило уровнем участников. Выступления первых лиц строительной индустрии позволило взглянуть на актуальные задачи отрасли, услышать, как формируются стратегии развития градостроительства на федеральном и региональном уровнях», — рассказывает студент 1-го года магистратуры и стажер Высшей школы производственного менеджмента Мария Белова.

Особое внимание на РСК-2025 уделялось вопросам индустриализации строительства, цифровизации проектирования и инженерных изысканий, развитию законодательной базы в сфере градостроительства, реставрации объектов культурного наследия, а также современным вызовам ресурсоснабжения.

«Для нас РСК-2025 — уникальная возможность увидеть, как меняются приоритеты строительной индустрии, какие инструменты и технологии внедряются на практике. Это помогает нам лучше понимать будущее отрасли и готовиться к нему уже сейчас», — делится своими впечатлениями студентка программы «Менеджмент в строительстве» 4-го года обучения из Киргизии Янна Лихова.



«Нам важно, чтобы студенты не только изучали теорию в аудиториях, но и лично участвовали в ключевых событиях строительной отрасли. Конференция „Российский строительный комплекс-2025“ позволила им увидеть практические аспекты взаимодействия бизнеса, власти и профессиональных сообществ, а также лучше понять современные вызовы и тренды отрасли. Такой опыт помогает студентам формировать критическое мышление, расширять профессиональные горизонты и укреплять позиции на будущей карьерной траектории», — комментирует академический руководитель программы «Менеджмент в строительстве», доцент ВШПМ Светлана Пупенцова.

Участие в конференции также позволило студентам сформировать свои идеи для тезисов научных статей, которые они планируют подать на ежегодную молодежную конференцию «Неделя науки ИПМЭиТ-2025».

Более подробная информация размещена на сайте ИПМЭиТ.